

Нировская Правда

гор. Киров

1 / МАЙ 1964

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

«Гастрольное лето не за горами...» Так говорят и думают артисты ТЮЗа. Май стучит в окно зеленой веткой, а 18-го кончается театральный сезон в гор. Кирове. Последними премьерами года стали «Коварство и любовь» (режиссер Е. Минский) и «Берегись! Двойка!..» (режиссер Е. Голубецкий). Скоро коллектив театра отправится по районам нашей области. В

июне он будет уже в столице Марийской АССР — Йошкар-Оле.

Зрители увидят первый режиссерский опыт В. Маньлова — постановку комедии Гоголя «Ревизор» и основные спектакли театра: «Вечно живые», «Вихрям навстречу», «Гроссмейстерский балл», «Город на заре», «Капитан Сорви-Голова» и другие.
Л. ВАРЕЖКИНА.